Z ) \|R y=5hx S, =
@Q 2 x e
\S\“\Q\ }‘:co;k b ~ )

" w‘Q*
e (w5 P(A) i Z ?(w)

WYlgw degoaswo
" gilw Jao g IS

3 /

' .0 vioy- |
s Largun B2 | V570 Y01 N

e yy2=e ;AL0ie,4]




b
: ‘;éb}l:} pU
by pRojlge s Ay [l

aido et o) 10 yo

A8 1 cawlin oyl b1y JB gl

LA wly Jolio GBI ,S 4o (I

bl AG) +8(G) Jrol> Jilha GBI, 0 (o

slaxi V ={a,b,C} (g, acgomo b (¢

bl Wb olaxi & 4 po pliiio —F GI,5 50 (5

b 9T a¥s Yo 1 g) ) g0 Syge 4 o)l (wehy Sl pd ULid 45 aS sy (SIS (A

Uz 58,19 255K &2 0 51 ol 9z GBS oal o 10 Yo 8310l 9 ¥ i yo 31 31,5 (o

: cwwl P90 E={ab,ac,ae,bd,ce,de} s V={a,b,c,d,e} bt G &I ,5
s gy B,5 518 Job 4 90 SO 9 F Jgb 4 590 SG (&

Sogd ool Jol B, b o adlol G154y JU 4z (¢

‘el V(G)={a,b,c,d,e,f,g} slo i, acgomo b G 1,5 yo
Ng(a)={b.d,e}, Ng(b)={a,e}, Ng(c)={d}, Ns(d) ={a,c}, Ng(e)={a,b} , Ng(f)={ }
el |y gy plod ©lor o ggome (@ DS ey [y SIS (I

¢ Gl ol b conl o SIS (z

S atidien B Job 4 o S 3 F Jgb &) prano S g 0 a1y Gy 31,5

@ ygod Jlio 1,5 gl p Sablol acgoxo S



https://t.me/typeriazghafarzadeh

Y g dolo

S JolS Gl 5 V1G4

i gt e TS ablol asgozme SO (A

o g Jlousioro S ablo] ac goro S (@

Wawlo 1) 81,5 ol g Fablsl vue (£

;a5 apis i —K g e oy P OIS
Al A1 1y oySoe oo oy i K (A1

Al als 1y Sow I oy 08 K (0

Al Al ¥ 831031 b LSy ,Fablol dcgammo S 45 aiS gy ¥ (6 ,Sablol sac b oy & G815 S (I

il A1 ¥ 8311 b ,Fablol dcgamo oy I iu 45 0iS pawy ¥ (g, Fablal s b gl y £ B1,F Sy (o

.%JSM){}‘sngé‘;}‘ J.l).bgsbg bs;fdab‘éd.c



https://t.me/typeriazghafarzadeh
https://t.me/typeriazghafarzadeh

	ف 2ک
	سوال فصل 2 امتحانی

